

UGOVOR O TERAPIJI Odjel II

**Poštovani pacijentu,
poštovana pacijentice,**

odlučili ste se za liječenje u našoj ustanovi - hvala vam na povjerenju!
Ovaj Ugovor o terapiji na Odjelu II dopuna je Ugovoru o liječenju između vas i društva API Betriebs gemeinnützige GmbH (u nastavku skraćeno Institut Anton Proksch).

Naljepnica za pacijenta

Pravila ulaska

Ulazak u prostorije za osoblje i rad dopušten je samo u prisutnosti zaposlenika. Ulazak u sobe drugih pacijenata dopušten je samo na poziv. Muškarci općenito ne smiju ulaziti u sobe u kojima borave žene. Iz terapijskih su razloga moguća daljnja ograničenja ulaska. To se odnosi na vaš napredak u terapiji.

Mjere ograničenja

U okviru programa liječenja omogućeni su terapijski izlasci. Tijekom faze rehabilitacije znatno je ograničena mogućnost kontaktiranja s osobama izvana.

Tijekom boravak valja predati mobilne telefone i uređaje koji imaju pristup internetu. Telefonski razgovori u fazi rehabilitacije mogući su samo u prisutnosti terapijskog osoblja. Kada postignete izlazni status, mobilni će vam telefon biti na raspolaganju u dogovoreno vrijeme tijekom dana i tijekom izlazaka. Iz terapijskih je razloga moguće povlačenje dopuštenja za uporabu mobilnog telefona. Od samog je početka moguć kontakt pismima. Paketi i pisma moraju se otvarati u prisutnosti terapijskog osoblja.

U vašim sobama i na otvorenim prostorima možete preko slušalica slušati glazbu iz svojeg MP3-playera. Zabranjeni su drugi privatni uređaji za reprodukciju glazbe, radio(budilice), televizori, računala, playstation itd. Jedinica će vam na raspolaganje staviti uređaje za reprodukciju glazbe i televizore za opća područja.

Posjeti

Posjeti su mogući u vrijeme posjeta i u dogovoru s terapeutom. Bivši pacijenti smiju ulaziti na Odjel II samo ako imaju dogovoreni termin. Pristup jedinici zabranjen je posjetiteljima pod utjecajem psihoaktivnih supstanci.

Odnosi i seksualnost

Partnerski odnosi u skupini pacijenata opterećuju terapijsku klimu, skreću pažnju s vlastitih ciljeva terapije te stoga nisu preporučljivi sa stajališta terapije. Jedan od razloga protiv seksualnih kontakata između pacijenata jest i opasnost od prijenosa zaraznih bolesti (hepatitis, HIV itd.). Seksualni kontakti bez zaštite uz znanje o prenosivoj bolesti predstavljaju tjelesnu ozljedu te se smatraju kaznenim djelom.

Bolest

Ako zbog bolesti ne možete sudjelovati u programu terapije, o tome valja pravovremeno obavijestiti medicinsko osoblje i mirovati u sobi.

Sudski nalozi

Sami ste odgovorni za sudske naloge i morate se brinuti o potrebnim potvrdama za terapiju koje valja poslati odgovarajućim tijelima. Socijalni će vam radnici rado pomoći u tome.

Supstitucija

Upozoravamo vas na to da će vaša nadležna apoteka, službeni liječnik i vaš liječnik na zamjeni biti obaviješteni o vašem prijmu. Time će biti stornirani vaši trajni recepti za supstituciju.

Čuvanje prtljage

Vaša se prtljaga po završetku liječenja u Institutu Anton Proksch može čuvati maksimalno 2 radna dana. U individualnim se slučajevima može isključivo pisanim putem dogovoriti dulje čuvanje. No prtljaga se čuva maksimalno 3 (tri) mjeseca te se nakon toga odvozi na zbrinjavanje.

Kofeinska i energetska pića

Kofeinska se pića iz medicinskih razloga trebaju uzimati samo umjereno. Energetska pića nisu dopuštena.

Kako bi se izbjegli eventualni nesporazumi, napominjemo da ste svojim potpisom izjavili da ćete se pridržavati Ugovora o terapiji.